
ÎÑÍÎÂÛ ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÎÃÎ ÀÍÀËÈÇÀ

ÏÎÒÎÊÎÂÀß ÊÎÍÒÐÎËÜÍÀß ÐÀÁÎÒÀ 1 ÑÅÌÅÑÒÐ

Âàðèàíò 1

Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

sinx− x
4
√

1 + ln(1 + x3)− cos
√
x3
.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) = cos(4x+ln(1+5x)) ïî ôîðìóëå Òåéëîðà
â îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 2)(x− 2)2(x+ 3)
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî åãî ÷åðåç

èíòåãðàë Ýéëåðà

2∫
−1

(x+ 1)α(2− x)1−α

(x+ 2)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=2

n2 + 1

n− 1
xn.



ÎÑÍÎÂÛ ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÎÃÎ ÀÍÀËÈÇÀ

ÏÎÒÎÊÎÂÀß ÊÎÍÒÐÎËÜÍÀß ÐÀÁÎÒÀ 1 ÑÅÌÅÑÒÐ

Âàðèàíò 2

Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

5
√

1 + ln(1 + x3)− cos
√
x3

sinx− x
.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) = sin(4x+ln(1+5x)) ïî ôîðìóëå Òåéëîðà
â îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 2)(x+ 2)2(x− 3)
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî ÷åðåç èíòå-

ãðàë Ýéëåðà

2∫
−1

(x+ 1)α(2− x)1−α

(3− x)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=0

n2 + 1

n+ 2
xn.



ÎÑÍÎÂÛ ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÎÃÎ ÀÍÀËÈÇÀ

ÏÎÒÎÊÎÂÀß ÊÎÍÒÐÎËÜÍÀß ÐÀÁÎÒÀ 1 ÑÅÌÅÑÒÐ

Âàðèàíò 3

Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

cos
√
x3 − 6

√
1 + ln(1 + x3)

sinx− x
.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) = cos(4x+ln(1−5x)) ïî ôîðìóëå Òåéëîðà
â îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 2)(x− 2)(x+ 3)2
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî ÷åðåç èíòå-

ãðàë Ýéëåðà

2∫
−1

(x+ 1)1−α(2− x)α

(x+ 2)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=2

(−1)nn
2 + 1

n− 1
xn.



ÎÑÍÎÂÛ ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÎÃÎ ÀÍÀËÈÇÀ

ÏÎÒÎÊÎÂÀß ÊÎÍÒÐÎËÜÍÀß ÐÀÁÎÒÀ 1 ÑÅÌÅÑÒÐ

Âàðèàíò 4

Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

x− sinx

cos
√
x3 − 7

√
1 + ln(1 + x3)

.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) = sin(4x+ln(1−5x)) ïî ôîðìóëå Òåéëîðà
â îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 2)(x+ 2)(x− 3)2
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî ÷åðåç èíòå-

ãðàë Ýéëåðà

2∫
−1

(x+ 1)1−α(2− x)α

(3− x)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=0

(−1)nn
2 + 1

n+ 2
xn.



ÎÑÍÎÂÛ ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÎÃÎ ÀÍÀËÈÇÀ

ÏÎÒÎÊÎÂÀß ÊÎÍÒÐÎËÜÍÀß ÐÀÁÎÒÀ 1 ÑÅÌÅÑÒÐ

Âàðèàíò 5

Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

cos
√
x3 − 1

ex3/4 − 8
√

1 + tg3 x
.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) = cos(4x−ln(1−5x)) ïî ôîðìóëå Òåéëîðà
â îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 3)(x− 2)2(x+ 3)
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî ÷åðåç èíòå-

ãðàë Ýéëåðà

1∫
−2

(x+ 2)α(1− x)1−α

(x+ 3)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=2

n2 + 2

n− 1
xn.



ÎÑÍÎÂÛ ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÎÃÎ ÀÍÀËÈÇÀ

ÏÎÒÎÊÎÂÀß ÊÎÍÒÐÎËÜÍÀß ÐÀÁÎÒÀ 1 ÑÅÌÅÑÒÐ

Âàðèàíò 6

Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

ex
3/4 − 9

√
1 + tg3 x

cos
√
x3 − 1

.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) = sin(4x−ln(1−5x)) ïî ôîðìóëå Òåéëîðà
â îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 3)(x+ 2)2(x− 3)
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî ÷åðåç èíòå-

ãðàë Ýéëåðà

1∫
−2

(x+ 2)α(1− x)1−α

(2− x)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=0

n2 + 2

n+ 2
xn.



ÎÑÍÎÂÛ ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÎÃÎ ÀÍÀËÈÇÀ

ÏÎÒÎÊÎÂÀß ÊÎÍÒÐÎËÜÍÀß ÐÀÁÎÒÀ 1 ÑÅÌÅÑÒÐ

Âàðèàíò 7

Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

5
√

1 + tg3 x− ex3/4

cos
√
x3 − 1

.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) =
√

4x+ cos(5x) ïî ôîðìóëå Òåéëîðà â
îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 3)(x− 2)(x+ 3)2
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî ÷åðåç èíòå-

ãðàë Ýéëåðà

1∫
−2

(x+ 2)1−α(1− x)α

(x+ 3)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=2

(−1)nn
2 + 2

n− 1
xn.



ÎÑÍÎÂÛ ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÎÃÎ ÀÍÀËÈÇÀ

ÏÎÒÎÊÎÂÀß ÊÎÍÒÐÎËÜÍÀß ÐÀÁÎÒÀ 1 ÑÅÌÅÑÒÐ

Âàðèàíò 8

Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

6
√

1 + tg3 x− ex3/4

1− cos
√
x3

.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) =
√
1 + 4x+ sin(5x) ïî ôîðìóëå Òåéëîðà

â îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 3)(x+ 2)(x− 3)2
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî ÷åðåç èíòå-

ãðàë Ýéëåðà

1∫
−2

(x+ 2)1−α(1− x)α

(2− x)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=0

(−1)nn
2 + 2

n+ 2
xn.



ÎÑÍÎÂÛ ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÎÃÎ ÀÍÀËÈÇÀ

ÏÎÒÎÊÎÂÀß ÊÎÍÒÐÎËÜÍÀß ÐÀÁÎÒÀ 1 ÑÅÌÅÑÒÐ

Âàðèàíò 9

Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

1− ex3/2
8
√
1 + x3 − cos ln(1 +

√
x3)

.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) = ln(4x + cos(5x)) ïî ôîðìóëå Òåéëîðà
â îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 2)(x− 2)2(x+ 4)
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî ÷åðåç èíòå-

ãðàë Ýéëåðà

3∫
−1

(x+ 1)α(3− x)1−α

(x+ 2)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=2

2n2 + 1

n− 1
xn.



ÎÑÍÎÂÛ ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÎÃÎ ÀÍÀËÈÇÀ

ÏÎÒÎÊÎÂÀß ÊÎÍÒÐÎËÜÍÀß ÐÀÁÎÒÀ 1 ÑÅÌÅÑÒÐ

Âàðèàíò 10

Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

9
√
1 + x3 − cos ln(1 +

√
x3)

1− ex3/2
.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) = ln(1+4x+sin(5x)) ïî ôîðìóëå Òåéëîðà
â îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 2)(x+ 2)2(x− 4)
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî ÷åðåç èíòå-

ãðàë Ýéëåðà

3∫
−1

(x+ 1)α(3− x)1−α

(4− x)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=0

2n2 + 1

n+ 2
xn.



ÎÑÍÎÂÛ ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÎÃÎ ÀÍÀËÈÇÀ

ÏÎÒÎÊÎÂÀß ÊÎÍÒÐÎËÜÍÀß ÐÀÁÎÒÀ 1 ÑÅÌÅÑÒÐ

Âàðèàíò 11

Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

cos ln(1 +
√
x3)− 4

√
1 + x3

1− ex3/2
.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) = ln(4x + e5x) ïî ôîðìóëå Òåéëîðà â

îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 2)(x− 2)(x+ 4)2
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî ÷åðåç èíòå-

ãðàë Ýéëåðà

3∫
−1

(x+ 1)1−α(3− x)α

(x+ 2)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=2

(−1)n2n
2 + 1

n− 1
xn.



ÎÑÍÎÂÛ ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÎÃÎ ÀÍÀËÈÇÀ

ÏÎÒÎÊÎÂÀß ÊÎÍÒÐÎËÜÍÀß ÐÀÁÎÒÀ 1 ÑÅÌÅÑÒÐ

Âàðèàíò 12

Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

cos ln(1 +
√
x3)− 5

√
1 + x3

ex3/2 − 1
.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) = e4x+sin(5x) ïî ôîðìóëå Òåéëîðà â

îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 2)(x+ 2)(x− 4)2
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî ÷åðåç èíòå-

ãðàë Ýéëåðà

3∫
−1

(x+ 1)1−α(3− x)α

(4− x)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=0

(−1)n2n
2 + 1

n+ 2
xn.
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Âàðèàíò 13

Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

1− 6
√
1 + arcsin3 x

ex − 1− sin(x+ x2/2)
.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) = e1+4x−cos(5x) ïî ôîðìóëå Òåéëîðà â

îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 3)(x− 2)2(x+ 4)
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî ÷åðåç èíòå-

ãðàë Ýéëåðà

1∫
−3

(x+ 3)α(1− x)1−α

(x+ 4)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=2

n2 + 3

n− 1
xn.
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Âàðèàíò 14

Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

ex − 1− sin(x+ x2/2)

1− 7
√
1 + arcsin3 x

.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) = ln(4x+
√
1 + 5x) ïî ôîðìóëå Òåéëîðà

â îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 3)(x+ 2)2(x− 4)
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî ÷åðåç èíòå-

ãðàë Ýéëåðà

1∫
−3

(x+ 3)α(1− x)1−α

(2− x)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=0

n2 + 3

n+ 2
xn.
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Âàðèàíò 15

Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

1 + sin(x+ x2/2)− ex

1− 8
√
1 + arcsin3 x

.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) = ln(4x+
√
1− 5x) ïî ôîðìóëå Òåéëîðà

â îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 3)(x− 2)(x+ 4)2
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî ÷åðåç èíòå-

ãðàë Ýéëåðà

1∫
−3

(x+ 3)1−α(1− x)α

(x+ 4)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=2

(−1)nn
2 + 3

n− 1
xn.
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ÏÎÒÎÊÎÂÀß ÊÎÍÒÐÎËÜÍÀß ÐÀÁÎÒÀ 1 ÑÅÌÅÑÒÐ

Âàðèàíò 16

Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

1 + sin(x+ x2/2)− ex
9
√
1 + arcsin3 x− 1

.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) =
√
4x+ e5x ïî ôîðìóëå Òåéëîðà â

îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 3)(x+ 2)(x+ 4)2
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî ÷åðåç èíòå-

ãðàë Ýéëåðà

1∫
−3

(x+ 3)1−α(1− x)α

(2− x)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=0

(−1)nn
2 + 3

n+ 2
xn.
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Âàðèàíò 17

Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

sin(x− x2/2)− ln(1 + x)
4
√

1 + arctg3 x− ex3/5
.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) =
√
1 + 4x+ sin(5x) ïî ôîðìóëå Òåéëîðà

â îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 2)(x− 3)2(x+ 4)
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî ÷åðåç èíòå-

ãðàë Ýéëåðà

3∫
−2

(x+ 2)α(3− x)1−α

(x+ 3)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=2

3n2 + 1

n− 1
xn.
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Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

6
√

1 + arctg3 x− ex3/5

sin(x− x2/2)− ln(1 + x)
.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) =
√
1 + 4x− sin(5x) ïî ôîðìóëå Òåéëîðà

â îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 2)(x+ 3)2(x− 4)
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî ÷åðåç èíòå-

ãðàë Ýéëåðà

3∫
−2

(x+ 2)α(3− x)1−α

(4− x)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=0

3n2 + 1

n+ 2
xn.
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Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

ex
3/5 − 6

√
1 + arctg3 x

sin(x− x2/2)− ln(1 + x)
.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) =
√

4x+ ch(5x) ïî ôîðìóëå Òåéëîðà â
îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 2)(x− 3)(x+ 4)2
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî ÷åðåç èíòå-

ãðàë Ýéëåðà

3∫
−2

(x+ 2)1−α(3− x)α

(x+ 3)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=2

(−1)n3n
2 + 1

n− 1
xn.
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Ñòóäåíò/êà Ãðóïïà

� Çàäà÷à Îöåíêà Áàëëû

1. Èñïîëüçóÿ àñèìïòîòè÷åñêèå ðàçëîæåíèÿ ýëåìåíòàðíûõ ôóíêöèé, âû÷èñ-

ëèòü ïðåäåë lim
x→0

ex
3/5 − 7

√
1 + arctg3 x

ln(1 + x)− sin(x− x2/2)
.

2. Íàéòè ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f(x) =
√

1 + 4x+ sh(5x) ïî ôîðìóëå Òåéëîðà
â îêðåñòíîñòè íóëÿ äî x2 ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â ôîðìå Ëàãðàíæà.

3. Íàéòè íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
x dx

(x2 + 2)(x+ 3)(x− 4)2
.

4. Îïðåäåëèòü îáëàñòü ñóùåñòâîâàíèÿ èíòåãðàëà, ò. å. íàéòè âñå çíà÷åíèÿ

ïàðìåòðà α, ïðè êîòîðûõ èíòåãðàë ñõîäèòñÿ, è âûðàçèòü åãî ÷åðåç èíòå-

ãðàë Ýéëåðà

3∫
−2

(x+ 2)1−α(3− x)α

(4− x)3
dx.

5. Íàéòè ñóììó ñòåïåííîãî ðÿäà

∞∑
n=0

(−1)n3n
2 + 1

n+ 2
xn.


